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				Cele mai frumoase 6 clădiri din lume			
                                                  
		
        
            Călătoria de redescoperire a frumuseților arhitecturale începe de la ei, de la palatele regale . Născute în Europa între secolele al XV-lea și al XIX-lea, și extinzându-se apoi în restul lumii, aceste clădiri sunt astăzi una dintre cele mai atractive destinații pentru milioane de turiști. Află din acest articol care sunt cele mai frumoase 6 clădiri din lume care impersionează prin construcția lor.

Palatul Versailles

Pe primul loc în clasament nu putea fi decât Parisul, orașul iubirii. De fapt, aici, la doar o jumătate de oră distanță de capitala Franței, Palatul Versailles sau, în franceză, château de Versailles , face un spectacol fain. Inițial un simbol al monarhiei Ancien Régime, este astăzi cel mai bogat și mai somptuos exemplu de arhitectură barocă din secolul al XVII-lea.

Palatul Topkapi

Construit în 1459 la cererea sultanului Mohammed al II-lea – care nu mai dorea să rămână în palatul imperial, ci dorea să creeze ceva nou care de-a lungul anilor să fie mereu asociat cu numele său – Palatul Topkapi, în inima Istanbulului, de asemenea, redenumit de însuși sultan cu numele Palatul Fericirii, este astăzi sediul muzeului istoric al orașului.

Palatul Regal din Madrid

O adevărată instituție iberică, Madrid este cunoscută – printre altele – pentru cea mai mare reședință regală din Europa de Vest. Cu fațada sa barocă, construită în 1764, Palatul Regal Spaniol, cu o suprafață de peste 135.000 de metri pătrați, are 3.418 camere, dintre care aproximativ cincizeci pot fi vizitate astăzi.

Palazzo Pena

Poate fi pentru culorile sale strălucitoare, pentru silueta aproape hipnotică sau pentru stilul său eclectic, dar Palatul Da Pena – icoana Portugaliei – este una dintre cele mai fascinante și frumoase clădiri din lume. Construită în secolul al XVIII-lea la inițiativa regelui Ferdinand al II-lea, este una dintre cele mai populare atracții din Sintra – orașul de pe dealuri, lângă capitala Lisabona – unde prinde viață.

Palatul Buckingham

Palatul Buckingham este cu siguranță unul dintre cele mai frumoase palate din lume. 775 de camere, inclusiv 19 camere de stat, 52 de dormitoare pentru regal și oaspeți, 188 pentru personal, 92 de birouri și 78 de băi de fântână. Astăzi, în sediul reginei Elisabeta a II-a , vizitatorii pot intra într-o serie de săli de stat. În plus, în diferitele camere puteți admira o mare varietate de picturi și mobilier de epocă rafinat cu decorațiuni în stil englezesc și francez. Pe scurt: o bijuterie arhitecturala autentica plina de opere de arta.

Palatul Regal din Bangkok

Acest complex imens de clădiri a devenit centrul administrativ al monarhiei thailandeze și reședința oficială a regelui de la sfârșitul secolului al XVIII-lea până la mijlocul secolului al XX-lea. Cel mai important sit al Palatului Regal din Bangkok este templul Wat Phra Kaew , care adăpostește Buddha de Smarald , sculptat din jad în secolul al XV-lea și înalt de doar 45 de centimetri, este cel mai prețios și venerat Buddha din Thailanda.
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